

在阅读此文之前，麻烦您点击一下“关注”，既方便您进行讨论和分享，又能给您带来不一样的参与感，感谢您的支持。

近两年，随着移动支付的兴起，我国百姓的支付习惯已经发生了天翻地覆的变化，无论是购物、乘车还是就餐，只需要一部手机便可轻松解决。

目前我国的支付方式也是多种多样，其中以支付宝和微信支付最为方便，可鲜为人知的是，在我国备受欢迎的移动支付，在美国却难以普及，**在很多美国人眼中，银行卡依然是最方便、快捷、安全的支付方式。**

银行卡作为一种金融工具，对美国人的生活购物方式有着至关重要的影响。

据统计，2016年美国人均拥有10张银行卡。虽然美国的移动支付技术也非常先进，可在美国人看来，**银行卡的几个特点是移动支付远远无法比拟的。**

银行卡的安全性

在美国，很多银行都会给客户提供银行卡和信用卡两种选择。对于美国人来说，如果想要使用信用卡支付，就需要提供一份信用证明。**而银行卡的存在，可以让他们获得银行的信用报告，不用担心信用卡会出现逾期的情况。**

如果说信用卡有安全隐患，那么银行卡几乎没有安全隐患。在美国，所有的银行卡都必须使用密码进行交易。

而中国人喜欢用手机支付，主要原因是认为手机支付更加方便，不需要担心银行卡丢失的情况。而且，为了让支付方式更加方便，我国的多个手机还使用了指纹等生物识别技术。

而这些在我国看起来司空见惯的移动支付方式，却被美国人视为巨大的隐患，**美国人认为如此做很容易泄露个人隐私，从而引发一系列的不安全因素。**

银行卡比移动支付更容易维护

在美国，大多数居民可能没有手机，但是必定会有一张银行卡，尤其是对于老人来说，银行卡支付比手机移动支付更加友好。

而对于使用者以及银行系统来说，银行卡也比移动支付更容易维护，一般情况下，一张银行卡可以长期使用，若出现丢失，也可以随时到银行进行挂失，**可移动支付的载体通常是电子设备，而电子设备除了需要面对断电、断网的困难外，还需要每隔几年更换一次。**

而一旦移动支付设备丢失，那所有支付通道都必须重置，否则随时有可能造成财产损失。

银行卡支付更方便

尽管移动支付有很多便利，但许多美国人仍然会选择使用银行卡来进行交易。

在美国人看来，移动支付和银行卡支付的方便程度不相上下，甚至银行卡反而更方便。

银行卡支付时，只需要输入取款密码即可，而在使用移动支付时，不仅同样需要输入密码，而且比银行卡支付还要多设置一个密码。

此外，与手机支付相比，银行卡还有更多的优势。大多数美国人认为，移动支付在提现或者转账过程中，都需要额外支付一笔手续费，而如果使用银行卡支付交易的话，可以省下一大笔不必要的手续费。

因此，尽管美国的移动支付技术非常发达，可美国人依然认为，银行卡是最方便的支付方式。

银行卡具有额外的优势

银行卡作为一种金融工具，它在一定程度上直接关系到使用者的信用情况，而长期稳定使用银行卡支付，在完成交易的基础上，还可以帮助使用者构建信用体系。

在美国，个人信用体系至关重要，它不仅决定民众的衣食住行，甚至还关系到每个人的医疗保障，而长期使用移动支付，将不利于美国人的信用体系构建。

使用信用卡的人数少

尽管移动支付支付很方便，但实际上美国使用移动支付的人并不多。根据美国银行协会的数据，有30%的美国人从未使用过移动支付。而在中国如今，使用移动支付的人要远远多于使用银行卡支付的人。在美国，许多银行都推出了免年费的银行卡

，为用户提供更多选择。此外，各大银行也会推出许多优惠活动，吸引用户办卡。

总的来说，**移动支付和银行卡支付各有利弊**。对于追求便捷、快节奏生活的中国人来说，移动支付更加适用，而对于追求隐私安全的美国人来说，银行卡支付反而更受欢迎。